
POINT RELAIS N°1 
MAISON DU GRAND CEDRE 

 

Arcueil 

1) Questions à choix multiples (5 points pour chaque réponse juste) : 

Le domaine des Irlandais d’Arcueil appartenait au collège des Irlandais à Paris. Ils l’acquièrent en 

1834 pour 46 500 francs. Le domaine doit subir des travaux suite à la guerre franco-prussienne de 

1870. 
 

  1) Mais pour quel montant ? 

 

 35 000 F   45 000 F   55 000 F 

 

  2) A quel moment, les étudiants du collège des Irlandais à Paris viennent-ils au 

domaine des Irlandais d’Arcueil ? 

 

 Le soir de la semaine 

 En fin de semaine 

 Pendant les vacances 

 

 3) Quel est la circonférence à 1.50 m du sol environ, du Grand Cèdre devant vous ? 

 

 2.22 m      3.22 m     4.22 m 

 

 

 

 

2) Résultat de l’épreuve   

 

 

Equipe N° 
 

Total :……….. / 25pts 

 

Nombre de points : …………………...…./15 pts 

10 points maximum : 

 

Nbre de pts : ………. /10 pts 


